

我市今冬供暖准备工作基本就绪

还是下月15日开始,“单价”仍为0.16元

□记者 王大千 通讯员 崔建宇

还有不到1个月,市区将正式供暖。记者昨日从洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司和市热力公司了解到,我市今冬的供暖准备工作基本就绪,供暖时间、价格不变。

供暖时间、价格不变

据洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司相关负责人介绍,今年该公司增加改造投资1300万余元,对新区热力管网进行局部改造。截至目前已完成对瀛洲路、龙和南路、华夏路、关圣路25.7公里供热管道敷设,洛宜路、滨河路、钢厂路等路段15.1公里的热力管道敷设正在进行,预计本月底完工。

作为承载我市80%以上供热市场的市热力公司,今年对所属的3个供热中心的运行设备进行了全面的保养维修,完成大小维修项目560多个。目前,该公司对所属供热区域的供热管网、热力站、阀门井等的拉网式普查工作已基本完成。

据悉,我市今年供暖时间仍为11月15日,用暖价格未变,居民用暖价格为每日每平方米0.16元。

新区新增供热面积约80万平方米

据了解,2012年至2013年采暖季新区集中供热的热源为洛阳阳光热电有限公司和西郊调峰热源厂。其中,阳光热电有限公司作为主热源,西郊调峰热源厂作为补充备用热源。

洛阳北控水务集团有限公司

新区热力分公司相关负责人介绍,根据用户调查,这个采暖季用户总共为136家,其中新区用户增加15家,新增供热面积约80万平方米。据介绍,今年冬季新区采暖用户供热面积将有520万平方米左右。根据阳光热电有限公司的最大供热供气能力和西郊调峰热源厂的供热能力,阳光热电有限公司今冬双机组将稳定连续运行,西郊调峰热源厂启动两台锅炉运行,另一台备用。工业用气由阳光热电有限公司提供,西郊调峰热源厂将确保居民采暖用热。

该负责人表示,一旦供暖、供气过程中出现问题,影响到居民或企业用热,该公司将第一时间将基本情况、影响的范围、采取的措施等信息,以电话、短信形式向市供热办等单位及各小区、企业告知,同时做好信息反馈工作。



百姓问政看落实

市工商系统推出食品经营信用评级等四项措施

食品安全监管失职 5年内别碰这一行



核心提示

□记者 韩铁栓 通讯员 朱一民 赵梅香

昨天,记者从全市工商系统食品安全监管工作现场会上了解到,近期,我市工商系统将在全市推出食品经营信用评级等四项措施,实现对食品安全的全程监控。

本年度全省百强乡镇名单出炉,我市占11席

偃师城关列榜眼 洛龙关林摘探花

□记者 谢磊

本报讯 我市11个乡镇跻身本年度全省百强乡镇之列!近日,省地方经济社会调查队正式发布《2012河南省百强乡镇评价报告》,2012年度全省百强乡镇名单也随之公布,90个建制镇和10个乡镇入围其中。偃师市城关镇和洛龙区关林镇进入三甲,分列第二和第三,安阳县水冶镇位列百强榜单榜首。

据了解,放眼全省范围,除鹤壁市外,其他省辖市均有乡镇入围。入围百强乡镇数量前三位的省辖市分别是郑州市(30个)、安阳市(17个)和我市(11个),这3个城市百强乡镇数量超过榜单半数。列全省百强乡镇前10名的依次是:安阳县水冶镇、偃师市城关镇、洛龙区关林镇、辉县市孟庄镇、巩义市回郭镇、长垣县魏庄镇、新乡县七里营镇、荥阳市豫龙镇、济源市克井镇和荥阳市汜水镇。

我市入围乡镇及具体排名

偃师市城关镇	第2位
洛龙区关林镇	第3位
偃师市首阳山镇	第34位
栾川县赤土店镇	第36位
栾川县冷水镇	第68位
伊滨区庞村镇	第84位
栾川县石庙镇	第86位
新安县铁门镇	第89位
伊川县城关镇	第91位
栾川县城关镇	第92位
孟津县麻屯镇	第94位

据悉,本次评出的百强乡镇人口占全省乡镇人口的6.03%,行政区划面积占全省乡镇的4.3%,而财政总收入占到全省的28.73%。财政总收入平均每个乡镇12746.37万元,是全省乡镇平均水

平的5.32倍;农民人均纯收入9785.65元,是全省乡镇农民人均纯收入的1.52倍。

值得一提的是,与去年一样,今年我市在此榜单中再次占11个席位。

《群众评诺》明日聚焦保险行业

□记者 韩铁栓 通讯员 陈聚涛

明日,《群众评诺》电视直播节目将进行第四场的现场直播。届时,我市保险行业的中国人保财险公司、中国人寿保险公司、太平洋人寿保险公司、平安人寿保险公司、平安财产保险公司、中华联合财产保险公司等6家单位的负责人将走进

直播间,向社会各界汇报公开承诺、践诺情况,并接受现场评议代表及场外群众的提问和评议。

群众投票或发表意见请登录洛阳网,点击“洛阳公共服务行业群众评诺网络评价”专题,按提示进行操作;也可编辑短信“833 企业编号 满意度 评论内容”,河南移动、联通用户发送到

10661858063,河南电信用户发送到10621858063,参与相关活动。节目直播期间,也可拨打热线电话65512345参与现场话题互动。

节目直播时间:洛阳电视台一套10月18日10时至11时20分。重播时间:洛阳电视台一套10月18日20时22分,洛阳电视台二套19日9时55分。

信用有级别 失信罚主管

自9月3日以食品安全为主题的《百姓问政》播出后,为对食品流通领域暴露出的食品安全问题进行全面整治,市工商局采取了一系列措施。

根据即将推行的食品经营信用评级制规定,所有食品经营主体将依据守法经营和诚信经营情况分为A、B、C、D四个等级,每年由经营者所在辖区的基层工商所认定一次,并根据《河南省流通环节食品经营者信用分类监督管理实施办法》相关规定和实际经营情况进行升降。其中,A级为守信经营者,标准是无任何违法记录,能依法妥善处理消费者申诉,并认真落实食品安全自律制度;D级为严重失信经营者,标准是因严重违法《食品安全法》或者其他法律法规,被吊销食品经营许可证或营业执照的经营者。

被认定为D级的,或不具备食品经营资格而实际在从事食品经营的,其直接负责的主管工商人员自处罚决定作出之日起5年内不得从事食品生产经营管理工作。新登记注册的食品经营者视为守信经营者,之后根据实际经营情况进行级别认定。对发生不良信用事件的食品经营者,工商部门将在事件发生之日起5个工作日内调整该经营者的信用等级,并依法进行查处。

售散装食品 要“两个统一”

洛龙区丰李镇的一家蛋糕房,因经营环境脏乱、缺乏卫生防护措施而被9月3日的《百姓问政》节目点名督查。昨天,记者随同市工商局的工作人员前往查看,发现其店面已焕然一新,除经营者穿上了工作衣、佩戴健康证明外,每款蛋糕旁边还贴上了配料明细表和统一

的散装食品标签:配料明细表中,除标注各种配料外,还有使用食品添加剂的名称和百分比;散装食品标签中,则注明了经营者的姓名、地址和电话号码。

市工商局有关负责人表示,散装食品“两个统一”是市工商系统为强化农村集贸市场和小食杂店食品安全管理推出的措施之一。目前,由市工商局统一印制的配料明细表和散装食品标签已下发到各工商分局、工商所,正在全市范围内施行。

食品供应商 监管网络化

今年年初,西工工商分局率先使用了由市工商局自主研发的电子监管系统软件,引导和指导商场、超市进行进货查验和查验记录电子化管理,并逐步实行了与辖区工商所信息化网络体系的对接。目前,王府井百货、华润万家、大张等超市均已建立起统一格式和内容、销售与进货凭证合二为一、关联使用的电子台账,实现了从食品准入、销售到召回退市的全程网络化监管。

市工商局有关负责人介绍,今后,我市将在全市范围内推广“电子标签”,逐步完成对所有超市、商场的食品供应商、批发商的全程电子监管,实现食品的“流向可追、来源可溯、质量可控”。

快速检测仪 优先给咱用

昨天的食品安全监管工作现场会还透露,今后,我市还将在全市推广西工工商分局“三检联动”的工作模式,以快速检测为手段,以法定检验报告为依据,以经检办案为拳头,加强对食品的日常检测,保证食品安全。

据悉,省工商局日前通过招标采购买的600台快速检测仪,近期将优先配备给我市的119个工商所。



免服务费 送奶到家

洛阳阿新奶业有限公司开展箱装奶送货上门服务,货到付款。(此活动仅限洛阳市区)

产品名称	单位	规格	价格
利乐砖纯牛奶	箱	250ml×20盒	46元
利乐砖苹果牛奶	箱	250ml×20盒	36元
利乐砖花生牛奶	箱	250ml×20盒	35元
老酸奶	箱	180g×12碗	36元

品味阿新 享受纯真 服务热线: 63188866 63181158